

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля – день защитников Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства.

В течение недели мы с нашими воспитанниками читали стишки про военную технику и машины, проводили беседы, рассматривали различные иллюстрации по теме, просматривали слайды, отгадывали загадки, рисовали и лепили самолеты.

День Защитника Отечества в нашем саду, по многолетней традиции отмечается совместными спортивными праздниками для детей и родителей.

Так 20 и 22 февраля в нашем детском саду состоялись соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества, в которых принимали участие воспитанники всех групп.

Отчет о проведении праздника 23 февраля во второй группе раннего возраста «Одуванчик»

Вот я будущий солдат,
Я хоть в бой хоть на парад!
Из ружья стреляю я,
Родину защищаю!





Во второй младшей группе «Василек» прошел утренник, посвященный 23 февраля «Дню Защитника Отечества».

Ребята, пели, танцевали, проходили испытания, чтобы спасти детский сад от неземных захватчиков, а в этом им помогли их сильные и самые смелые папы. Воспитанники тоже показали свою смелость, храбрость и все вместе смогли защитить свой детский сад.

И по традиции после праздника, девочки наградили мальчиков победными эмблемками, все ребята подарили своим папам победные кружки,

изготовленные своими руками, ну и конечно же получили заветные сладкие угощения!







Отчет по спортивным мероприятиям, посвященным Дню защитника Отечества. Старшая группа «Колокольчик»

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

22 февраля в средней группе «Колокольчик», прошёл спортивный праздник, посвященный Дню Защитника Отечества «Смелые ребята». Дети соревновались, пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения.

Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет. Папы и дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, показали какие они выносливые, ловкие, смелые. А в подарок своим папам и дедушкам дети станцевали яркий танец «Пограничники» и вручили подарки, изготовленные своими руками.





**Отчет по спортивным мероприятиям, посвященным Дню защитника Отечества.
Подготовительная группа «Ромашка»**

День защитника Отечества в нашей стране отмечается 23 февраля. Этот замечательный праздник не только военных, но и всех настоящих мужчин, которые выполняют свои обещания, защищают и помогают тем, кто слабее. В канун праздничного дня в подготовительной к школе группе "Ромашка" прошло музыкально - спортивное мероприятие "Честь имею!". Дети с любовью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества, отгадывали загадки, участвовали в эстафетах "Меткие стрелки", "Передай донесение командиру", "Переправа" и др., где показали свою силу, находчивость и ловкость. Мальчики исполнили танец "ВДВ", а девочки трогательными стихами и спортивным танцем поздравили будущих защитников. Такие мероприятия воспитывают в детях уважительное отношение к военному человеку, развивают патриотические чувства и чувства долга перед своей Родиной.



И



